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Η γλώσσα της 
Αγάπης και της 
Αλληλεγγύης...

Μια εκκλησία, Kαθολική και Aποστολική, μια Πίστη... 

Μια κοινότητα και πολλές γλώσσες. O οικουμενικός 
χαρακτήρας της Χριστιανικής μας Πίστης! 

Οι ποικίλες καταγωγές και εθνικότητες των μελών της 
ενορίας  μας  δημιουργούν  ένα  πλούσιο  μωσαϊκό 
λωσσών  και  πολιτισμών  που  βρίσκεται  υπό  την 
ροστασία της πίστης μας. 
γ
π
 

Μια εκκλησία, καθολική, αποστολική, και πολλές 
γλώσσες. Ένας μικρός πύργος της Βαβέλ όπου όλοι 
μοιραζόμαστε με τους αδελφούς της πίστης μας, με 
τους συνενορίτες μας, το Λόγο του Θεού. 

Οι ενορίτες της Θεσσαλονίκης, οι οποίοι προέρχονται 
από διάφορες χώρες του κόσμου, ακούνε το Λόγο του 
Θεού και προσεύχονται στα ελληνικά, τα αγγλικά, τα 
αλβανικά, τα γαλλικά, τα ισπανικά, τα πολωνικά, τα 
ιταλικά... και  καταφέρνουν πάντοτε να διατηρούν τον 
ικουμενικό χαρακτήρα της εκκλησίας και της πίστης μας, την ενότητά μας.  ο

 

 

Κυρίως προσεύχονται στη στη γλώσσα της Αγάπης και της Αλληλεγγύης. 
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Και όλα αυτά χάρη στον εφημέριό μας, Π. Janusz F. Zwolinski, CM. 

Ο Αρχιεπίσκοπος,  Κέρκυρας και Αποστολικός Βικάριος Θεσσαλονίκης Σεβ. Π. 
Ιωάννης Σπιτέρης, έχει τονίσει σε πολλές περιστάσεις την σημασία της ενότητας της 
εκκλησίας μας καθώς και του χαρακτήρα της. 

Ο Λόγος του Θεού στή γλωσσα της  αγαπης...Η ΠΙΣΤΗ ΕΝΩΝΕΙ ΤΟΥΣ ΛΑΟΥΣ!!! 
συνεισφορά των Μεταναστών στην ανάπτυξη της Καθολικής Εκκλησίας στην 

Ελλάδα. 

Στην ενορία της Αμιάντου Συλλήψεως της Παναγίας στη Θεσσαλονίκη τελείται η 
Θεία Λειτουργία στα ελληνικά, κάθε Κυριακή στις 10π.μ, όπου συμμετέχουν και 
προσεύχονται όλα τα μέλη της ενορίας, προερχόμενα από όλες τις γωνιές του κόσμου. 
Εκτός από τη Θεία Λειτουργία στα ελληνικά, τελείται ανά τακτά χρονικά διαστήματα 
και Θεία Λειτουργία στα γαλλικά, ισπανικά,πολωνικά και αλβανικά. 

Κατά τη Θεία Λειτουργία στα ελληνικά ακούγονται και θρησκευτικοί ύμνοι από τη 
χορωδία της κοινότητάς μας, υπό τη διεύθυνση του Αιμιλίου Ζαρφτιάν και με την 
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Κάθε Κυριακή στις 6μ.μ. τους χειμερινούς μήνες και 7 μ.μ. τους θερινούς μήνες, 

τελείται η Θεία Λειτουργία στα αγγλικά. Κατά τη διάρκειά της τον πρωταγωνιστικό 
ρόλο έχουν οι συνενορίτισσες μας από τις Φιλιππίνες, από τη Νιγηρία  και άλλα 
αγγλόφωνα κράτη. 

Κατά την τέλεση της Θείας Λειτουργίας ηχούν υπέροχοι ψαλμοί στα αγγλικά, 
ερμηνευμένοι από τους συνενορίτες μας από τις Φιλιππίνες μεταξύ άλλων μελών της 

ς. ενορίας Θεσσαλονίκη

Το πολυπολιτισμικό 
στοιχείο είναι παρών 
μέσω των κρουστών 
οργάνων εθνοτήτων της 
αφρικανικής ηπείρου, 
καθώς επίσης μέσω των 
μελωδιών που 
ερμηνεύουν οι Νιγηριανοί 
συνενορίτες μας σε 
ειδικές περιστάσεις. 

 Σε αυτή τη τελετή επίσης, 
συμμετέχει  μεγάλος αριθμός ευρωπαίων πολιτών, οι οποίοι ζουν ή εργάζονται στη 
Θεσσαλονίκη. Την Ποιμαντική των Αγγλόφωνων έχει αναλάβει ο Πατέρας 
Σιμονέλι (Simoneli). 
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Μέρος της επιτυχίας όλων των Τελετών οφείλεται στη φροντίδα και την 
προσεκτική προετοιμασία των Αδελφών Ιεραποστόλων της Αγάπης της Αγίας 
Τερέζας της Καλκούτα, οι οποίες συντονίζουν κάθε λεπτομέρια τόσο της Θείας 
ειτουργίας στην αγγλική γλώσσα, όσο και στις υπόλοιπες γλώσσες. Λ

 

Η τέλεση της Θείας Λειτουργίας στα γαλλικά πραγματοποιείται μια φορά το 
μήνα.  Σε αυτή παρεβρίσκονται οι συνενορίτες μας από τα γαλλόφωνα έθνη 
της Αφρικής καθώς επίσης και πιστοί από τη Γαλλία, το Βέλγιο και πολλά 
ακόμη κράτη. Η λειτουργία τελείται από τον ακούραστο και πάντα 
ενθουσιώδη Εφημέριο της Ενορίας μας  π. Γιάνους Ζβολίνσκυ. Στην τελευταία 
τελετή του 2010, εκτός από την πληθώρα γαλλόφωνων πιστών, παρεβρέθηκε επίσης 
 Αξιότιμος Προξενος της Γαλλικής Δημοκρατίας, Κος. Christian Claude THIMONIER.  ο

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Οφείλουμε να τονίσουμε τον μεγάλο αριθμό πιστών οι οποίοι παρακολουθούν τη 
Θεία Λειτουργία στην αλβανική γλώσσα, παρά το γεγονός ότι όλοι τους συμμετέχουν 
επίσης στη λειτουργία στην ελληνική γλώσσα. 
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Η λειτουργία τελείται από τον Π. Marek Owsiak, CM, ο οποίος επιπλέον έχει 
ναλάβει την Ποιμαντική των Αλβανόφωνων. α

 

Δε θα μπορούσαμε να κλείσουμε αυτό το αφιέρωμα χωρίς να αναφερθούμε στην 
τέλεση της Θείας Λειτουργίας στην ισπανική γλώσσα.  
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Από τον Οκτώβριο του 2011 ο π. Miguel Ángel Peraza, LC. τελεί τη Θεία Λειτουργία 
στην ισπανική γλώσσα. 

Σε αυτή τη λειτουργία συγκεντρώνεται 
πλήθος πιστών καταγώμενοι από την 

ες χώρες. λατινική αμερική, Ισπανία, και ‘αλλ

Υπάρχει άραγε καλύτερος τρόπος 
συγκέντρωσης; 

 Με Πίστη και Αγάπη προς το Θεο! 

Φωτογραφίες­κείμενα: A.M. Arbeláez 


	Μια εκκλησία, Kαθολική και Aποστολική, μια Πίστη...
	Μια κοινότητα και πολλές γλώσσες. O οικουμενικός χαρακτήρας της Χριστιανικής μας Πίστης!
	Οι ποικίλες καταγωγές και εθνικότητες των μελών της ενορίας μας δημιουργούν ένα πλούσιο μωσαϊκό γλωσσών και πολιτισμών που βρίσκεται υπό την προστασία της πίστης μας.

	Ο Λόγος του Θεού στή γλωσσα της  αγαπης...Η ΠΙΣΤΗ ΕΝΩΝΕΙ ΤΟΥΣ ΛΑΟΥΣ!!!

